

新普京时代·[揭幕]

普京换位 出任总理

国家杜马高票通过 总统承诺亲密合作

A30、A32

普京总理治国方略

班子:将会有 11 名副总理

普京政府将会有 11 名副总理,与俄在位最长的总理切尔诺梅尔金时期的副总理人数一样。普京将拥有一个 1464 人的总理办公厅,其主要官员将从原总统办公厅调来。其中,克里姆林宫第一副新闻秘书佩斯科夫出任政府办公厅新闻局长,总理起草文书和发言稿机构负责人则从总统办公厅平移过去。

经济:遏制物价成为严重挑战

普京在杜马投票前阐述他的经济政策要点时提出,应致力于降低通货膨胀率。他说,“首先,我们需要一个强劲的宏观经济形势。与此相关,我们的注意力将最关注于金融政策各个方面,其中首要为旨在降低通货膨胀率的措施”,“目标为一年内把通货膨胀率降至个位数”。

俄罗斯 2007 年通货膨胀率为 11.9%。今年以来,俄物价持续上涨,基本生活消费品粮油的价格出现了大幅攀升,虽然在普京的要求下,俄政府试图通过增加供应,打击奸商甚至限制价格来控制局面,但收效甚微。而由于粮油等商品的上涨,不少地区出现抗议活动,民怨逐渐积累。

军事:拿 10 多亿美元为军人加薪

俄国家杜马通过梅德韦杰夫对普京的总理提名后,普京再次发表讲话,阐述新政府工作计划。

普京承诺向俄武装力量提供现代化军事技术装备,提高空军和核部门人员工资。

普京说,俄军队 2001 年以来装备 300 多种新式武器,“但这还不够,今后向陆军和海军提供支持仍将是我们的无可争议的重点工作”。

他还说,负责空中防御和战略核导弹等部门的人员是国防工作中“关键角色”,但“现有财政津贴体系无法让我们体面地酬劳那些在责任最重大的工作职位上履行军事职责的人”。

普京说,2009 年将拨款不少于 250 亿卢布(约合 10.5 亿美元),用于提高相关军事人员工资。

合作:从决策者变为执行者

对于普京来说,担任总理最大的障碍在于面临角色转换,即从决策者变为执行者。对于这一问题,普京先前多次强调,他不会谋求修改宪法,以“改变总统和政府间权力分配”。普京说,自己不会试图僭越总理的权限。

梅德韦杰夫在国家杜马投票前说,普京将在俄罗斯今后发展中起到“关键作用”,他将与普京通力合作。他说:“我认为,没有人会怀疑,我们的合作只会继续得到增强。”梅德韦杰夫说,普京作为政府领导者将在促进俄罗斯发展上起到“关键”作用,直到 2020 年。 李岩

新总统向普京颁发委任状

俄罗斯总统新闻局 8 日发表公告说,总统梅德韦杰夫已签署命令,任命普京为新一届政府总理。

这是普京第二次出任总理。1999 年 8 月 9 日,普京被任命为第一副总理兼代总理,8 月 16 日就任总理。1999 年 12 月 31 日,时任俄罗斯总统叶利钦辞去总统职务,宣布由普京代行总统职务。2000 年 3 月和 2004 年 3 月,普京两次赢得总统选举。本月 7 日,普京结束总统任期,梅德韦杰夫同日在接任总统一职后随即提名普京为新一届政府总理。

根据法律,新总理应当在任命一周内向总统提交政府组成和内阁成员名单。

新总统向无名烈士墓献花

当两辆黑色加长轿车驶入莫斯科红场旁的亚历山大花园时,挤在一起的上百名各国记者一片骚动。前一天刚宣誓就职的俄罗斯新总统梅德韦杰夫的首场公开活动吸引了媒体密切关注。按惯例,俄罗斯总统在 5 月 9 日卫国战争胜利日的前一天向无名烈士墓献花圈。

8 日上午,阳光明媚,但风中带着几分寒意。红场附近戒备森严,安全部门采取严密措施确保新总统首场活动顺利进行:通往红场的路口均被封锁,大批特警、警察、警犬各就各位,密切注视着过往的行人和车辆。各国记者也经过严格检查才被放行,统一乘大巴赴指定集合地点。

活动 10 点开始。9 点半不到,前总理祖布科夫、联邦委员会(议会上院)主席米罗诺夫和国家杜马(议会下院)主席格雷兹洛夫等数十位高官已经集结在亚历山大花园内。他们站成几排,彼此小声交谈。

当总统车队抵达时,官员们顿时安静了下来。从第一辆轿车中出来的是卸任总统普京,他与前排主要党政军领导人握手后,站在了第一排。随后,身着深蓝色短大衣的梅德韦杰夫走下轿车。他和几乎所有官员一一握手,最后站在人群的正前方。

这时军乐队开始奏乐,两名军装笔挺的军人抬着花圈,走在最前方。梅德韦杰夫表情严肃,目光低垂,举手投足显得格外庄重。其他人默默跟随其后,第一排官员每人拿着两枝红色康乃馨。

普京单膝跪地献花

梅德韦杰夫向无名烈士墓献花圈后,俄罗斯国歌开始奏响。俄罗斯领导人默念歌词,站在墓前向长眠在地下的烈士们表达哀思。随后,普京单独来到烈士墓前,单膝跪地将手中的鲜花放在地上。在普京之后,众官员也将手中的康乃馨放在了烈士墓前。

在献花圈活动结束后还举行了简短的阅兵仪式。梅德韦杰夫和普京并非站在烈士墓前,检阅了俄武装力量各军兵种仪仗队。

此后,梅德韦杰夫还独自向无名英雄纪念碑旁的众多苏联英雄城市纪念碑献了花,并顺道步行朝克里姆林宫方向而去,而普京等其他官员则从其他方向离开现场。 据新华社电



5月8日,俄总统梅德韦杰夫(右)在国家杜马与新总理普京交谈。 新华社发

只有俄共投了反对票

俄国家杜马全体会议 8 日以 392 票赞成、56 票反对和零票弃权的结果批准了梅德韦杰夫对普京的总理提名。

根据俄罗斯法律,俄总统对新政府总理候选人的提名只需国家杜马全体 450 名议员的 226 人支持即可获得通过。

当大屏幕上显示出普京的得票率时,会场内国家杜马成员纷纷起立鼓掌。主席台上,梅德韦杰夫也微笑鼓掌,普京则在一旁平静地整理着面前的文件。

当日投票结果早已没有悬念。

普京 7 日正式成为统一俄罗斯党主席,统一俄罗斯党在俄国家杜马占有全部

450 席中的 315 席,占据压倒性优势。自由民主党和公正俄罗斯党等议会党团也已表示支持普京出任总理。

俄罗斯共产党表示采取不支持态度。俄罗斯共产党在国家杜马占有 57 个席位。俄共产党中央委员会主席根纳季·久加诺夫 7 日在与普京磋商后说,俄共决定投票反对普京的总理提名,“我们是认真的反对派”。

普京 4 月 15 日在统一俄罗斯党第九次代表大会上发言时说,他同意在 5 月 7 日总统任期期满后出任统一俄罗斯党主席,并接受梅德韦杰夫对他担任政府总理的提名。

通通有 教育培训
 www.totouyou.net
 一次投入 多重回报
 广告服务热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048
 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室 陇海西路 80 号 晚报大厦一楼西大厅

低投入 高回报
教育事业诚邀县、市加盟
 一年忙上两个月,轻松赚上 20 万!
 专门解决学生上学问题
 网址: www.soxw.net
 咨询热线: 60206922/33

西北工业大学免试工程硕士招生
 单独考试,不用统考;易入学,好毕业。学位证与统考考生相同;
 5 月底考试,7 月入学,2—5 年毕业,学费最低。高校老师办学,信誉真实可靠。
招收专业方向
 计算机应用、软件开发、项目管理、财务会计、经济和行政管理、金融工程等
机不可失,名额有限,5月20号报名截止!!!
 报名热线: 杨老师 0371-65790897 或 65577768
 陈老师 67122798 13526608708
 报名地点: 华北水电学院图书馆一楼教育心理研究所

影视动画专业培训 商业案例实战教学
 影视动画培训+商业项目实战+动画公司实习 三重学习保证,100%就业!
 精品课程推荐: 影视动画一年制全科班 二维卡通动漫一年制全科班 影视动画速成班 更多.....
 入学即签**项目实战保证书**和**就业协议**,学得好,就业前景更好!
 菲力克动画培训基地 PHILIKCG 0371-65579930 13938537587 www.philik.cn QQ:329691690
 地址: 郑州市花园路 56 号(花园路与红专路交叉口西南角) 郑花大厦 1102 1105 室